



Данную технику можно применить на занятиях с взрослыми и детьми

т.к. создателю такой картины не обязательно иметь художественное образование. В процессе работы в этой технике развивается мелкая моторика, образное мышление, фантазия и художественный вкус. Это способствует развитию творческих способностей и желанию творить, создавать прекрасное своими руками.



**Семинар – практикум для родителей и детей совместно:
«Совершенствование художественно- эстетического
развития посредством освоения техники «терра» Картины
по теме:
«Подводное царство»
21 января 2016г**

Цель :

Изучить основные приемы работы в технике «терра». Выполнить с детьми и родителями совместно картину в данной технике

Задачи:

1. Развивать художественный вкус, фантазию, изобретательность, пространственное воображение.
2. Формировать устойчивый интерес и желание участвовать в партнерской деятельности с взрослым и сверстником.
3. Формировать умение работать в коллективе. Доброжелательно оценивать свою и чужую работу, оказывать помощь друг другу.







Радость творчества